

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 29.07.2024

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1331 din 28 iulie 2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, Bobocă-Mihăiescu Doina, Istrate Gabriela, Mărgărit Dan și Rădulescu Cătălin au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Badea Florin-Emil-Nicolae, Cotinescu Ilie Aurelian, Oprea David Emanuel și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Ilie Monica Cezarina, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna iulie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 16.07.2024. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară și în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Este propus ca membru în Consiliul de Administrație al Societății COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE - DÂMBOVIȚA S.A. dl. Avanu Mihail Cristian. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 233.**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială
Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 235.**

3. Proiect de hotărâre privind înființarea Complexului de servicii sociale Sfânta Elena
Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 236.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Parteneriatului și a indicatorilor tehnico-economici în vederea depunerii proiectului cu titlul „Servicii de suport pentru copii și familii vulnerabile” în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027, Prioritate: P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii Acțiunea 5.4 FSE+ Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 234.**

5. Proiect de hotărâre privind preluarea activului și pasivului Direcției Creșa Pentru Educație Timpurie Târgoviște de către Direcția de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 238.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște la data de 30 iunie 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 237.**

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere – Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 239.**

8. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 205/29.06.2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a anexei privind descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiectul „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA ȘCOLII GIMNAZIALE TUDOR VLADIMIRESCU DIN TÂRGOVIȘTE, JUD. DÂMBOVIȚA” - SMIS 123883

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 240.**

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 212/30.09.2020 privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA ȘCOLII GIMNAZIALE “TUDOR VLADIMIRESCU” DIN TÂRGOVIȘTE, JUD. DÂMBOVIȚA” - SMIS 123883, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 242.**

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 184/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J2, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere – Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 244.**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 185/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J3, sc. A, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 245.**

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 186/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J3, sc. B, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 247.**

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 187/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J4, sc. A, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 249.**

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 188/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J4, sc. B, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere – Bozieru Cosmin Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 251.**

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 189/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – J5, B-dul Independenței, nr. 9 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 253.**

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 306/31.07.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Consolidarea și creșterea performanței energetice a liceului „Voievodul Mircea”- Corp C6 din Municipiul Târgoviște în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul Proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică aflate în proprietatea sau administrarea autorităților și instituțiilor administrației publice centrale sau locale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere - Bozieru Cosmin Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 241.**

17. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 70/01.03.2024 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Demolarea și reconstruirea Corpului C13 din incinta Liceului Voievodul Mircea din Municipiul Târgoviște” finanțat prin Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 255.**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Consolidarea și renovarea energetică a Liceului Teoretic Ion Heliade Rădulescu din Târgoviște, județul Dâmbovița - Corp C3”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 243.**

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și reabilitarea energetică a Colegiului Economic Ion Ghica din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița – Corp C1 tronson 3”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 257.**

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajarea terenului de sport aferent Liceului Tehnologic Constantin Brancoveanu din Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 258.**

21. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Colegiului Economic „Ion Ghica” în vederea susținerii cofinanțării pentru implementarea proiectului ACT4LEARN: Angajare, Colaborare și Training pentru elevi și resurse în nivel școlar”, COD MYSMIS 318200”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 246.**

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Înfrățire între Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița din România și orașul Tomar, Districtul Administrativ Santarém din Republica Portugheză

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 248.**

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Clubul Sportiv Municipal Târgoviște și Federația Română de Fotbal în vederea organizării meciului de fotbal dintre reprezentativele României U 21 și Muntenegrului U 21

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 259.**

24. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri urbanistice

24.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință Sp+P+1, GARAJ ȘI IMPREJMUIRE TEREN”, str. Gimnaziului, nr. 58, județ Dâmbovița beneficiari: Savu Cătălin-Georgian și Savu Stete Alina-Elena

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 250.**

24.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ZONĂ SERVICII B-DUL REGELE FERDINAND”, Municipiul Târgoviște, B-dul Regele Ferdinand, județ Dâmbovița, beneficiar: Județul Dâmbovița pentru Consiliul Județean Dâmbovița

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 260.**

24.3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Extindere pe orizontală și verticală-P+1 pentru amenajare service auto, spațiu depozitare și birouri, modernizare și recompartimentare- Construcție C1 parter”, Șoseaua Găești, nr. 15 C, Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiar BRATIALOGIS S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere – Ștefan Loredana, **proiectul devenind H.C.L nr. 252.**

25.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgoviște a rețelei de termoficare situată în strada Nicolae Bălcescu

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 261.**

26.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 254.**

27.Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a unui lot de teren, atribuit în condițiile Legii nr. 15/2003, situat în zona Sagricom, strada Laura Stoica, nr. 3

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere – Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 256.**

28.Informare privind monitorizarea activității asistenților personali pentru persoanele cu handicap grav Semestrul I - anul 2024

S-a luat act

Suplimentare ordine de zi 29. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 323/31.08.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „AMENAJARE DRUM ACCES, PARCARE ȘI PODEȚ ÎN PARCUL ADIACENT COMPLEXULUI TURISTIC DE NATAȚIE”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 262.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna august să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 17 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

prof. Monica Cezarina Ilie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**